

# 凝聚乡情 促进发展 团结互助 共创未来 热烈祝贺南京市淮南商会成立



凝聚乡情，促进发展，团结互助，共创未来。1月29日，南京市淮南商会一届一次会员大会暨成立大会在南京隆重举行。

会上，南京市工商联宣读了《关于同意南京市淮南商会成立的批复》，全体会员举手表决通过了《商会筹备工作报告》，审议通过了《南京市淮南商会章程（草案）》《南京市淮南商会第一届理事会、监事会选举办法（草案）》《南京市淮南商会第一届会费收缴及使用管理办法（草案）》，选举产生了商会第一届理事会成员、监事会成员，选举产生了第一届会长、常务副会长、副会长、秘书长。南京捷顺达控股集团有限公司董事长吕德宝当选为南京市淮南商会第一届会长。

据了解，为促进在宁淮南籍工商界人士畅叙乡情、互通信息、共享资源、共谋发展，搭建一座加强南京、淮南两地交流合作的新桥梁，在征得淮南市工商联和南京市工商联等相关部门的支持后，由南京捷顺达控股集团有限公司、南京新模式软件集成有限公司、南京邦农国际贸易有限公司、南京鼎甲文化传播有限公司、江苏锦远达工程项目管理咨询有限公司5家企业联合倡议，发起成立南京市淮南商会。

这既是响应南京市与淮南市工商联的号召，也是广大在宁淮南籍企业的迫切期望。

2023年上半年开始，南京市淮南商会筹备组走访了多家在宁淮南籍企业，听取了乡贤企业对筹备成立商会的意见和建议，起草了系列申请文件。由南京捷顺达控股集团有限公司等5家发起单位召开了筹备会议，会议讨论并通过了《南京市淮南商会章程（草案）》以及商会组织架构、入会条件、商会筹备组拟任负责人、领导班子拟任人选、办公场地、启动资金等，讨论修改后报送相关部门审批。

按照南京市民政局的相关规定以及南京市工商联的主管要求，筹备组根据领导班子人选标准高、行业代表性强等原则，推荐了具有一定代表性、热心商会工作、政治素质较高、守法经营的淮南籍企业家为南京市淮南商会的会长、常务副会长、副会长等，提交会员大会表决通过。截至目前，共吸收会员单位180余家，涉及智能制造、信息技术、文化传媒、现代物流、进出口贸易、智能家居等多个行业。

当前，南京市正聚力建设具有全球影响力的创新名城，打造富于现代化内涵、推动高质量发展的区域增长极，成为常住人口突破千万、经济总量突破两万亿元的超大城市。这些，都为在宁淮南籍企业提供了新的发展机遇和契机。商会的成立，将为在宁淮南籍企业搭建一个互动平台和交流纽带。

未来，南京市淮南商会将发挥全体会员的共同智慧，脚踏实地，开拓创新，为商会运营、创新发展找出新路径，广泛团结在宁淮南籍企业家，发展淮商文化，塑造淮商品牌，着力把商会打造为政企、校企、银企、企企对接的平台，综合信息、技术、人才等服务的共享平台，徽商文化的传播平台，为促进企业健康发展、促进会员健康成长、促进南京淮南两地高质量发展贡献力量。



南京市淮南商会第一届会长  
南京捷顺达控股集团有限公司董事长 吕德宝

南京市淮南商会第一届常务副会长  
南京台城汽车维修有限公司总经理 王丙凯  
江苏广通迪控股集团有限公司董事长 刘国敏  
南京言洋商贸有限公司总经理 许新善  
南京邦农国际贸易有限公司总经理 陈长伟

南京市淮南商会第一届副会长  
南京微微餐饮管理有限公司总经理 王翠翠  
南京市鑫路通建设工程有限公司董事长 王增世  
南京坤晨商业管理有限公司总经理 仇波  
亳州古井销售有限公司南京分公司经理 尹娟  
南京康意国际旅行社有限公司总经理 吕材德  
南京凯祺展商贸有限公司总经理 刘广雷  
南京鼎甲文化传播有限公司总经理 孙登标  
安徽迎驾洞藏酒直营管理有限公司南京分公司总经理 李冬阳  
江苏卡联达汽车服务有限公司总经理 杨永亭  
江苏权迈机电工程有限公司总经理 余德  
南京谊朋汽车维修服务有限公司总经理 张礼家  
南京新模式软件集成有限公司总经理 张晓东  
南京高华科技股份有限公司总经理 陈新  
江苏首创智慧文化传播股份有限公司副总经理 柴文宝  
南京大华国际旅游有限公司总经理 黄义纯  
长禾（南京）信息科技有限公司总经理 梁国  
江苏锦远达工程项目管理咨询有限公司总经理 吕纪德

南京市淮南商会第一届秘书长  
江苏锦远达工程项目管理咨询有限公司总经理 吕纪德